

全国先进基层党组织临沧市公安局第六党支部——

打造边境线上的禁毒堡垒

临沧市地处西南边陲,与毒源地“金三角”毗邻,是全国禁毒斗争的主战场之一。

临沧市公安局禁毒支队成立于1982年,是全国首批缉毒专业队伍之一。支队建队以来,先后有多名民警牺牲在禁毒一线,用生命践行了对党忠诚的誓言。目前,禁毒支队党支部共有4个党支部,党员40名。

今年以来,“云岭楷模”张从顺、张子权同志先进事迹报告会在全国各地巡回举行,让全社会了解了祖国边境线上的禁毒“父子兵”。张子权同志就是临沧市公安局第六党支部的一名党员民警,他继承父亲遗志,主动请缨投身禁毒斗争,历经生死考验,在侦办跨国境跨省区重大专案中,穿着防护服、纸尿裤连续奋战22天,突发疾病牺牲在办案一线。

该支部一直致力于打造边境线上流动的禁毒堡垒。他们忠诚践行习近平法治思想和习近平总书记关于政法队伍建设的重要指示精神,在禁毒斗争一线,始终注重政治建警,始终注重发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。结合工作实际,建立“临时党小组”制度,规定出差较长的专案组,必须成立临时党小组,由党员干部担任组长,长把党小组打造成流动的战斗堡垒。

40年来,该支队在“清源断流”的禁毒斗争中作出了重要贡献。他们聚焦境外毒源地,以打击跨境违法犯罪为重点,敢打硬仗,共破获毒品案件32524起,抓获犯罪嫌疑人41627名,缴获毒品74.435吨,缴获制毒物品4770.5吨,缴毒数连续多年排名全省第一。40年来,该支队冲锋一线,屡立奇功。先后荣立集体一等功6次、集体二等功3次,集体三等功9次,被国务院授予全国模范禁毒支队荣誉称号,获评全国禁毒工作先进集体。有8人次荣立个人一等功,37人次荣立个人二等功,210人次荣立个人三等功。

本报记者 赵超

奋斗百年路 奋航新征程 全国“两优一先”风采

毒斗争,历经生死考验,在侦办跨国境跨省区重大专案中,穿着防护服、纸尿裤连续奋战22天,突发疾病牺牲在办案一线。

该支部一直致力于打造边境线上流动的禁毒堡垒。他们忠诚践行习近平法治思想和习近平总书记关于政法队伍建设的重要指示精神,在禁毒斗争一线,始终注重政治建警,始终注重发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。结合工作实际,建立“临时党小组”制度,规定出差较长的专案组,必须成立临时党小组,由党员干部担任组长,长把党小组打造成流动的战斗堡垒。

40年来,该支队在“清源断流”的禁毒斗争中作出了重要贡献。他们聚焦境外毒源地,以打击跨境违法犯罪为重点,敢打硬仗,共破获毒品案件32524起,抓获犯罪嫌疑人41627名,缴获毒品74.435吨,缴获制毒物品4770.5吨,缴毒数连续多年排名全省第一。

40年来,该支队冲锋一线,屡立奇功。先后荣立集体一等功6次、集体二等功3次,集体三等功9次,被国务院授予全国模范禁毒支队荣誉称号,获评全国禁毒工作先进集体。有8人次荣立个人一等功,37人次荣立个人二等功,210人次荣立个人三等功。

本报记者 赵超

> COP15云南生物多样性主题采访行

芒坝鹦鹉村的“观鸟经济”

8月27日,“传统与现代·云南生态智慧——COP15云南生物多样性主题采访行”走进普洱市思茅区思茅港镇茨竹林村芒坝小组,解码当地“观鸟经济”背后的秘密。

芒坝位于糯扎渡省级自然保护区边沿地带,生态环境优越,共居住着50余户200多人。芒坝在当地还有一个响亮的名字——“鹦鹉村”,村民依托生态优势,着力打造“观鸟经济”。

芒坝位于糯扎渡省级自然保护区边沿地带,生态环境优越,共居住着50余户200多人。芒坝在当地还有一个响亮的名字——“鹦鹉村”,村民依托生态优势,着力打造“观鸟经济”。芒坝位于糯扎渡省级自然保护区边沿地带,生态环境优越,共居住着50余户200多人。芒坝在当地还有一个响亮的名字——“鹦鹉村”,村民依托生态优势,着力打造“观鸟经济”。

2001年,我配合当地林业局开始保护

大紫胸鹦鹉等珍稀鸟类。”王成说。“2014年开始,我借鸟塘搭起伪装摄影棚,架设最佳观鸟机位,还为摄影爱好者提供餐饮住宿等服务。”谈起“观鸟经济”,王成说,观鸟旺季家里的几间客房常常爆满,每年此项收入有几万元。

糯扎渡省级自然保护区管护局局长卢文介绍,芒坝小组的40余株百年古榕树,引来了多种珍稀鸟类栖息繁衍,加之这里的村民世代爱鸟护鸟,在冬季食物匮乏的时候进行适量的投喂,如今这里的鸟类种类已达200多种,吸引了众多摄影爱好者前来观鸟拍鸟,“观鸟经济”为当地村民带来了可观的收入。

本报记者 刘宣彤

关于《生物多样性公约》第十五次缔约方大会吉祥物征集活动获奖作品的公示

为加强生物多样性保护,做好COP15宣传工作,通过生动形象、国际通用的视觉元素,体现大会“生态文明:共建地球生命共同体”的主题,按照COP15云南省筹备工作领导小组办公室有关工作安排,面向社会公开征集了COP15大会吉祥物。按照公开、公平、公正的原则,经专家初审、复审,并经云南省筹备办研究,拟决定:一等奖作品空缺;二等奖5个作品;三等奖10个作品。为了提高COP15

吉祥物的协调性、艺术性和代表性,拟确定COP15大会吉祥物由“孔雀、金丝猴、山茶花、大熊猫和民族女孩”5个吉祥物形象的组合图案。其中,组合图案“孔雀”由陈黎星创作,“金丝猴和山茶花”由潘文军创作,“大熊猫和民族女孩”由刘俐俐创作。

现将相关情况予以公示,如有异议,请在公示期间与COP15云南省筹备办联系,并提供书面佐证材料。

公示时间:2021年9月8日-10日
联系电话:0871-67011826

邮箱:cop15_zlsb@163.com

联合国《生物多样性公约》第十五次缔约方大会
云南省筹备工作领导小组办公室
2021年9月7日

《生物多样性公约》第十五次缔约方大会吉祥物征集活动获奖作品

二等奖



作者:陈黎星



作者:刘俐俐



作者:潘文军



作者:潘文军



作者:赵长安

三等奖



作者:梁小华 “祥祥”



作者:刘竹昌 “福福”



作者:钱俊杰



作者:孙郑



作者:谭亚庭 “云宝”

达达



2020 UN BIODIVERSITY CONFERENCE
COP 15 - CP/MOP 10 - N P / MOP 4
Ecological Civilization-Building a Shared Future for All Life on Earth
KUNMING: CHINA

作者:唐荣



作者:徐学谦 “地球宝宝”



作者:田浩 陈道 “金牛”



作者:姚红宇 “小萌”



作者:张波

设计说明:吉祥物以中国特有物种——云南滇金丝猴为原型,进行拟人化设计,吉祥物取名为“云宝”。滇金丝猴是中国一级珍稀濒危保护动物,与大熊猫一样被称为“国宝”,保护生物多样性,不但可使生态环境保持平衡,保证生物种群的持续发展,而且通过对野生动植物的研究,合理地利用生物资源,可以满足人类各方面的需要。吉祥物通过生动形象、国际通用的视觉元素,表达和传播大会“生态文明:共建地球生命共同体”的主题。吉祥物具有很强的亲和力和灵动感,展开双臂欢迎世界各地的朋友来云南昆明参加CBD第十五次缔约方大会这场盛会,整个吉祥物设计简洁大气、色彩明快、寓意贴切,具有较强的视觉冲击力和感染力,有利于市场的推广和应用。